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ご挨拶
　2021 年があっという間に終わってしまいそうです。
　これに全く関係ありませんが、最近、自分の中で何十回目かの、『ラーメン・つけ麺ブーム！！』に
なっております。
　コロナ禍で運動不足もあり古書会館までは歩いているのですが、この経路上にある『鈴春』と『睡蓮』
というお店が、自分の中のブームの火付け役です。歩いているはずなのにここで食べ過ぎて若干太った気
がします。
　『鈴春』はつけ麺の麺が昆布水につかっており、つけだれが薄くならず、少しずつ味が変化していきま
す。
　『睡蓮』は濃厚なつけだれが特徴です。中太ストレートの麺との相性がとても良いです。
　両店ともかなり美味しいので、近隣にお住まい、お勤めの方は是非足を運んでみてください。
ラーメンも美味しいですよ。
　そんなブームがいつまで続くかはわかりませんが、2022 年こそは自由に気兼ねなく地方のラーメン店な
どを回れる世の中になっている事を願うばかりです。

2021 年 9 月吉日

小沼　梓

〒 113-0033 東京都文京区本郷 6-14-7
Tel (03) 3811-1683　　　Fax (03) 3811-0296
e-mail:info@bunsei.co.jp　http://www.bunsei.co.jp/
14-7  6 chome,  Hongo,  Bunkyo-ku, Tokyo, JAPAN  113-0033
Tel.: +81-3-3811-1683  Fax: +81-3-3811-0296
http://www.bunsei.co.jp　e-mail: info@bunsei.co.jp

ご案内
■　掲載品の表示価格はすべて税込み価格（10％：2021年 10月時点）です。

■　ご注文の際はメール、または FAX注文書をご利用ください。お電話にてもご注文を承っておりま

す。目録番号・書名・価格をご記入下さい。

■　商品 5,000円（税別）以上のご注文の場合は、前払い・代引きにてお願い致します。

■　領収書がご必要の場合は、前払いでお願い致します。

■　諸官庁、学校図書館、会社等のご注文は機関のご捺印をお願い致します。

店頭販売はしておりませんので、商品をご覧になりたい場合は前もってご連絡下さい。

ご用意致します（弊社は事務所のみの営業となっております）。
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発行所　文生書院
発行人　小沼良成
編　集　小沼　梓

取引銀行
三菱UFJ 銀行 本郷支店 普通 0000021
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買取のご案内

出 張 買 取 宅 配 買 取
◎関東地方（東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県・
栃木県・群馬県・茨城県）を中心に、量や内容に
よっては全国へ古本買取出張いたします。
◎お電話・メール・FAXで古書の内容ジャンル・
分量（冊数、棚の本数、箱数）、状態（書き込み
の有無）、および所在場所を大まかにお知らせく
ださい。
◎担当者から日時を含めてご相談させていただきま
す。当日は車でうかがい、査定をしましてお支払
い、搬出させていただきます。
◎出張買取の目安はお近くであれば古書の内容にも
よりますが、300冊（ダンボール 6箱）ぐらいか
ら承ります。

◎お電話・メール・FAXで本のジャンル・分量・状
態をまずご連絡ください。お見積もりいたします。

◎買取金額にご了承いただけましたら、ゆうパック
やヤマト宅急便等にて古書をお送りください（古
書の量や内容によってはお客様に送料をご負担を
いただく場合もございます）。

◎お送りの際にお客様の身分証明書のコピーと振込
先の口座名をご記入したものをご同封ください。
お支払いは着本後に致します。

店 頭 買 取 古書・古本買取ジャンル
専門性の高い学術書・学術雑誌などの古書から展覧
会図録などの古本、地図・写真・絵葉書・旅行パン
フレットなどの古い紙資料、和本、浮世絵や木版口
絵の刷り物までを幅広く対象にしております。

取り扱い分野
全集・歴史・日本史・西洋史・東洋史・宗教・仏教・
キリスト教・イスラム教・哲学・思想・民俗・郷
土史・美術・工芸・政治・教育・心理学・社会学・
法律・社史・産業・建築・都市・伝記・趣味・戦
争・満州朝鮮樺太台湾旧外地報告書・雑誌・年鑑・
統計書

◎直接お持ち込みをご希望の方は事前にご連絡くだ
さい。
◎尚、店頭買取は平日営業時間内の対応とさせてい
ただいております。また、本人確認のできる身分
証明書のご提示をお願いしております。

営業時間：10時 00 分～ 17 時 00 分

お電話・メール・FAXでお問い合わせください。

　お客様が蒐集されてきた古本・古書・地図、写真、絵葉書、旅行パンフレットな
どの古い紙資料がご不要になりましたら、ぜひ文生書院にお譲りください。

『写真から見る明治・大正・昭和』

日常

ポートレイト

風景
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1 VIEWS & COSTUMES OF JAPAN　手彩色写真帖（99枚）
 ライムント・フォン・シュティルフリート／フェリーチェ・ベアト

 31.5× 41cm 少ヤケ 7,150,000円









2	 明治期手彩色写真帖
	 長崎・神戸・奈良・大阪・京都・名古屋・箱根・鎌倉・横浜・東京・日光／他（98 枚）
	 29.5 × 37.5cm　少シミ ムレ　　　825,000円

3	 象牙嵌込み明治期手彩色写真アルバム
日光・田子ノ浦からの富士山・中禅寺湖・華厳の滝・下
賀茂神社・春日大社／他（47 枚）　日下部金兵衛／他

	 27.5 × 36.5cm
	 象牙細工破損 少イタミ 少ヤケ ヨレ� 30,000円

明 治
Meiji era



4	 手彩色写真帖（24 枚）

	 12 × 18cm　　　165,000円

5	 手彩色写真帖
芝の大仏・宇治川・布引の滝・富士屋ホテル・
横浜駅・日光東照宮鳥居・隅田川／他（32 枚）
	 15 × 19.8cm　少イタミ� 132,000円

7	 手彩色写真　淡路島
	 （1217 AWAJISHIMA，INLAND SEA）
	 神戸沿岸（B261 BUND KOBE）（２枚）
	 20.8 × 27cm　　　44,000円

6	 手彩色写真　日光（69 GAMMAN.NIKKO）
	 26.3 × 20cm　　　16,500円



8	 手彩色写真（３枚）
	 横浜（X62 PIER OF YOKOHAMA）
	 鶴岡八幡宮（43 HACHIMAN KAMAKURA）
	 箱根（1662 HAKONE LAKE）
	 19 × 26cm　　　66,000円

9	 手彩色美人写真帖（12 枚）
	 12.3 × 18cm　　　55,000円

10	 明治期京都写真
天神橋・嵐山・二条城・北野天満宮・鴨川／他ア
ルバムの一部と思われる（28 枚）

	 A4　少ヤケ　　　55,000円



11	 明治期古写真
（海軍省・東京府庁・印刷局・日本銀行・帝国ホテル・東京市街／他）（15 枚）

	 A5　　　165,000円

12	 明治期古写真（新橋ステーション）

	 10.4 × 6.3cm　　　16,500円

13	 明治期古写真（長崎：眼鏡橋）

	 10.4 × 6.3cm　　　16,500円

14	 アイヌ古写真（３枚）

	 6.4 × 10.5cm	 55,000円



15	 芸妓写真／他（35 枚）
	 少イタミ 少ヤケ　明治 22 年頃　　　132,000円

16	 明治二十四年濃尾大震災写真帖
	 警察協会愛知支部	 14.8 × 22.5cm
	 印 少イタミ 記名　　昭和 6年　　　16,500円

17	 THE HAKONE DISTRICT  Illustrated by K．
	 Ogawa， with descriptive text by James Murdoch

	 小川一真　　16p　A3　　少ヤケ 少破
	 明治 25 年　　　99,000円

18	 VIEWS OF HAKONE  はこね
	 小川一真	 22p　B6　　角少破　　明治 27 年� 99,000円



19	 明治期古写真
	 長崎：上野彦馬
	 10.7 × 6.5cm� 33,000円

20	 明治期古写真（閣龍世界博覧会）
	 長崎：上野彦馬
	 10.7 × 6.5cm　1893 年　　　38,500円

21	 明治期古写真（閣龍世界博覧会）
	 長崎：上野彦馬
	 10.7 × 6.5cm　1893 年� 38,500円

24	 明治期古写真（軍人：石川県人）
	 写真師：丸木利陽撮影
	 16.3 × 10.7cm　　　5,500円

22	 明治期古写真（軍人）
	 東京一番町写真師：武林盛一撮影
	 10.3 × 6.8cm　明治 26 年 9 月� 3,300円

23	 明治期古写真（軍人）（2枚）
	 尾張名古屋本町三丁目：宮下欽撮影
	 10.7 × 6.5cm　　　4,400円



28	 古写真（仏軍人：PAUL SCHABERT）
	 屋良写真處：台湾［台北］
	 （H.YARA'S STUDIO：TAIPEH，FORMOSA）
	 16.5 × 10.7cm　　　16,500円

25	 明治期古写真（岩倉具視）

	 10.4 × 6.3cm� 11,000円

26	 明治期古写真（小松宮殿下・伊藤海軍大将・伊藤博文）（3枚）
	 明治 28 年：京橋勧工場に於いて
	 10.2 × 6.4cm	 明治 28 年　　　13,200円

27	 古写真（軍人：南部大尉／石川県人）
	 ドイツ（ベルリン）で撮影された肖像写真
	 16.5 × 10.7cm　　　4,950円

29	 陸軍幼年学校記念写真
明治 22年 6月陸軍幼年学校第一中隊第一区隊／明治 25年 11月 3日陸軍士官・
幼年学校、成城学校在校新潟県出身生徒一同／他（台紙付 3枚）

	 21.5 × 28.0cm ／ 21.7 × 27.7cm ／ 20.7 × 26.6cm　ヤケ� 22,000円



33	 日清戦争写真帖／日清戦争写真帖（Part of navy）
	 日清戦争写真帖（A PHOTOGRAPHIC-ALBUM OF THE JAPAN-CHINA WAR）（４冊）
	 小川一真	 31 × 44.5cm / 29.5 × 43.5cm	 129+135+67+24p
	 少イタミ 少ヤケ 一部破　　明治 28 ～ 29 年　　　1,485,000円

30	 軍人連隊集合写真
	 東京冨士見町：塚本楊東製

	 32 × 43cm� 3,300円

31	 軍人連隊集合写真
	 裏面に各々の名前が記載されている

	 31 × 43cm	少イタミ ヤケ　　　3,300円

32	 歩兵連隊集合写真
裏面に別府忠純・坊城俊章・沖野精義などの名

前記載あり

	 34 × 44.5cm　少イタミ　　　8,800円



35	 海軍航空隊少佐のアルバム
霞ヶ浦航空隊・横廠式ロ号甲型水上偵察機・ツェッペリン伯号・天虎飛行研究所・米国亜細亜
艦隊司令長官アッパム・ハンザ水上偵察機編隊飛行・神宮外苑などからの航空写真・リンドバー
グ夫妻の写真・赤外線写真 （霞ヶ浦海軍航空隊上空 4000mより撮影）／他（卒業アルバム共 13 冊：
約 1900 枚）

	 中島傳　　キャプション有　　A4　　明治 32 ～昭和 20 年� 1,650,000円

34	 明治期海軍兵学校生徒写真アルバム
海軍兵学校全景・軍艦石見・海軍兵学校練習船・

長谷川機織工場・津市紡績会社／他（98 枚）

	 キャプション有	 13.5 × 18cm

	 明治 29～ 38年� 198,000円

36	 明治三十二季大阪地方特別陸軍大演習写真版帖
	 附：於神戸港常備艦隊運動（52 図）
	 陸地測量部／小川一真	 小川写真製版所
	 26 × 39cm	 少イタミ 少ヤケ 少破
	 明治 32 年� 38,500円



37	 台湾写真帖
	 台北城（西門・北門）・台北地方法院・蕃族・基隆港・新竹分院・温泉地・林本源後庭／他（71 枚）
	 一部キャプション有　　　　　　　1,595,000円



39	 台湾写真
	 基隆港・淡水港・淡水砲台／他（ガラス乾板 27 枚・原像写真共）
� 352,000円

38	 台湾写真帖
嘉義林農試験場・中部台湾青果実物移
出同業組合・新高山登山路・阿里山／
他（33 枚）

	 一部キャプション有　22.5 × 29cm
� 110,000円

40	 A QUARTER OF A CENTURY IN THE 
ISLAND EMPIRE ; or， THE PROGRESS OF 
A MISSION IN JAPAN
L.H. PIERSON　METHODIST PUBLISHING HOUSE

	 B6　181p　　少イタミ
	 1899 年　　　33,000円



41	 東京帝国大学アルバム
	 小川一真	 小川写真製版所
	 27.5 × 38cm	 少イタミ 少汚
	 明治 33 年　　　220,000円

42	 仁山智水帖
	 花之巻（119 枚）・月之巻（135 枚）
	 中尾新太郎／八木富次　光村写真部
	 29 × 38.5cm	 少ヤケ 少シミ 少イタミ
	 明治 34 ～ 35 年　　　132,000円

43	 こしのたからもゆるみづ
	 古しの多からも油るみづ（宝田石油株式会社写真帖）
	 波多野伝三郎　小川一真／小川写真製版所
	 18.6 × 25cm　76p　　汚 少イタミ　　明治 35 年　　　38,500円



44	 博覧会手引　第五回内国勧業博覧会（附図共）
	 金港堂書籍　19.5 × 10.8cm　132p
	 少ヤケ 少汚　明治 36 年� 44,000円

45	 第五回博覧会写真画帖
	 上條与茂太郎　図画通信社／四方堂
	 B6　48p　少ヤケ 少イタミ 少破
	 明治 36 年　　　27,500円

46	 明治期各地写真帖　三越呉服店・松屋呉服店・迎賓館・松島／他（50 枚）
	 14.5 × 19.8cm　　　55,000円

47	 新撰東京名所百景（彩色）　新橋停車場・凌雲閣・日本銀行・泉岳寺・隅田川・万世橋／他（95 図）
	 11 × 14.8cm　　少ヤケ イタミ　　　22,000円

48	 最新東京名所百景（彩色）　陸軍士官学校・海軍大学校・浜離宮・国技館・新富座・三井銀行／他（94 図）
	 9 × 13cm　　少ヤケ 少シミ イタミ テープ補修有　　　22,000円



49	 日露戦争従軍記念写真帖
ロシア兵・奉天城内・鉄領姑娘・連刀湾全景・柴河
鉄橋・大安平兵站司令部・大日本第一軍忠魂碑／他
（62 枚・大日本第一軍忠魂碑拓共）

	 18.5 × 27.5cm　　　220,000円

50	 戦之跡（18 枚）
	 第一師団第一野戦病院
	 B6	 ヤケ	 明治 39 年　　　38,500円

53	 アメリカ写真帖
セントローレンスリバー・リッチモンド・綿交換
所・サンタフェ鉄道／他（202 枚）

	 17.5 × 27.5cm	 イタミ 表紙コワレ ヤケ
	 1905 ～ 1906 年　　　93,500円

51	 天津写真帖
天津日本租界の全景・天津支那街河北大
紅橋・北京万寿山・秦皇島桟橋ノ景／他

	 天津中裕洋行　15.5 × 22.7cm
	 少イタミ 少汚　　　55,000円

52	 撫順・奉天写真
撫順炭鉱露天掘・ダイナマイト充填作業・炭鉱事務
所・街道／他（42 枚）
一部キャプション有　　　88,000円



54	 第８回赤十字国際会議写真帖
Ⅷ . Internationale Rote Kreuz-Konferenz London 
10. bis 15. Juni 1907（32 枚）

	 10.5 × 21.5cm　背少イタミ キャプション有
	 1907 年　　　71,500円

55	 清川江架橋工事紀念写真帖
潜水函沈下準備工事之全景・原動力工場汽缶・大洪水後
之景・鋼桁組立作業／他
（38 枚・清川江橋梁架設工事報告工事共）

	 27.6 × 35.5cm	 明治 41 ～ 42 年� 605,000円



56	 南満州鉄道株式会社写真帖
鉄橋工事・ドイツの橋梁視察写真・満鉄本社前と思われる集合写真・長春寛
城ホテルに於ける長谷川作治（後の三井物産常務）氏送別会・明治 42 年 10
月 25 日長春道台の催したる伊藤公爵歓迎会（伊藤博文暗殺前日）・国沢新兵
衛が写っていると思われる写真／他（25 枚）

	 26 × 33.5cm	 明治 42 ～大正 2年　　　275,000円

57	 CITY MARKET OF LOS ANGELES CAL．
北米合衆国加州ロスアンゼルス市ニ於ケル日、清、白人共同経営ノ青
物市場（パノラマ写真１枚）

	 UTSUSHIGAWA　BELASCO THEATE　5.4 × 148cm
	 少ヤケ 反り強 少折　1910 年　　　275,000円



58	 帝国劇場附属技芸学校写真帖
	 帝国劇場附属技芸学校　　B5　38p
	 少ヤケ 少イタミ　　明治 43 年� 99,000円

61	 金蘭簿
	 大正元年陸軍被服本廠
（第四期縫靴工長講習生及四十三年靴工長
候補者）18.5 × 27.3cm　21p

	 少ヤケ	 大正 1年� 3,850円

59	 THE JAPAN（写真帳・英文）
THE KWANJO・CHANOYU・JAPANESE PEASANTS・CARPENTERS 
AT WORK／他（12 図）

	 17.5 × 25.3cm　少イタミ 少ヤケ　　　27,500円

60	 THE JAPAN（彩色写真帳・英文）
A VEGETABLE SELLER・JIN-RIKI-SHA・THE WORK ON A FARM-
YARD／他（12 図）

	 17.5 × 25.3cm　少イタミ 少ヤケ　　　33,000円

62	 日本之朝鮮　写真画報グラヒック：特別増刊
	 田中源三郎　有楽社　　B4　132p
	 少イタミ　明治 44 年　　　165,000円

63	 日英博覧会出品協会事務報告
	 日英博覧会出品協会残務係　　A5　445p
	 少イタミ 裸本　明治 44 年� 44,000円



64	 日本写真帖　５版
	 田山宗堯　ともえ商会　　A4　345p
	 少イタミ 函欠　明治 45 年� 11,000円

65	 Photograhs NIPPON.JAPAN.（写真帖）
	 日本の原風景（渡し舟・帆船・水郷等）・花・伝統芸能／他（24 枚）
	 B6　　　9,900円

67	 東郷平八郎（1911 年アメリカ訪問時）写真（21 枚・絵葉書１枚）

	 AIKO STUDIO　　B5/B6　1911 年　　　330,000円

66	 台湾一覧
	 台湾日日新報創刊十五年紀念
	 涌島万一　台湾日日新報社　　A5　94p
	 少イタミ　明治 45 年� 27,500円



72	 明治～大正期大阪写真
新世界・通天閣・宝塚・心
斎橋／他（54 枚）

	 13 × 18.5cm　54p 
	 明治 45 ～大正 4年
� 27,500円

68	 ステレオグラム：関東
桜・東照宮陽明門前・芸妓・井の頭弁財天・東宮
御所（迎賓館）／他（56 枚）

	 万国実体写真協会　18 × 9.2cm� 110,000円

69	 ステレオグラム：海外
	 マドゥライミーナークシ寺院・ヴェネチアサンマルコ広場／他（7枚）
	 万国実体写真協会　18 × 9.2cm　　　11,000円

70	 ステレオグラム：アジア・オセアニア・南米・北米・ヨーロッパ
広東・京城・シドニー・セイロン諸島・リオデジャネイロ・ブエノスアイレス・
ニューヨーク・ダブリン・ストックホルム・パリ／他（35 枚・内１枚重複）

	 KEYSTONE　17.7 × 8.7cm　　　27,500円

71	 ステレオグラム 御大祭の実況／他（２枚）
	 内藤写真館	 17 × 9.1cm　　　2,200円



大 正
Taisho era

73	 大正期外遊写真アルバム
サンフランシスコ・グランドキャニオン・パリ・ローマ・
ヴェニス・スイス・ドレスデン／他（553 枚）

	 28.5 × 39cm　　キャプション有� 275,000円

75	 台湾絵葉書
台北市永楽町・台湾総督官邸ト総督府・台湾総
督府医学専門学校・阿里山の雪雲／他（10 枚）

	 9 × 14.5cm　　　13,200円

74	 台湾生蕃種族写真帖（附 理蕃実況）
タイヤル族・サイセット族・ツォーオ族・ヴヌム族・ツァ
リセン族・パイワン族／他

	 成田武司　成田写真製版所　　19.3 × 26.2cm　少イタミ
	 大正 1年　　　99,000円



79	 布哇一覧
	 武居熱血	 本重真寿堂
	 B5　少ヤケ　大正 3年　　　82,500円

76	 大阪新名所新世界写真帖
	 傍士定治　大阪土地建物　　B4　110p
	 汚 イタミ 記名　大正 2年� 66,000円

77	 日本全図名所図会
	 東京・京都・大阪・沖縄・満州・樺太・朝鮮・台湾／他
	 天巻：184 枚・地巻：197 枚（合計 381 枚）
	 10.5 × 15cm　　　198,000円

78	 卒業記念帖
	 神戸市
	 兵庫尋常高等小学校　大正三年三月
	 15.4 × 22.9cm　　少ヤケ 記名
	 大正 3年　　　2,200円



82	 京元線写真帖（附京元線略図）
	  朝鮮総督府鉄道局　　22.3 × 29.5cm
	 少ヤケ 少シミ　大正 3年� 220,000円

80	 各国軍人集合社員
米歩兵・伊海兵・露歩兵・澳歩兵・露騎兵・日騎兵・
独歩兵・仏歩兵・英歩兵／他（2枚）

	 32 × 40cm　少イタミ　　　33,000円

81	 朝鮮金剛山大観
金剛山交通地図・内金剛の勝景・外金剛の勝景・海金剛の景・英文解説／他

	 今川宇一郎　大陸踏査会編輯部　　B4　少ヤケ 帙入
	 大正 3年　　　165,000円



86	 大礼記念大阪博覧会報告
	 森匡蔵
	 大礼記念大阪博覧会（大阪商業会議所内）
	 A5　126p 
	 除籍本 少ヤケ 少汚 裸本
	 大正 5年　　　27,500円

83	 平壌の古跡
	 平壌名勝旧跡保存会
	 15.5 × 11.5cm　36p
	 印 少ヤケ 少書込	 大正 4年
� 33,000円

84	 京城案内（附図共）
	 石原留吉　京城協賛会
	 19 × 10.5cm　272p
	 少イタミ　大正 4年
� 33,000円

85	 大演習紀念光栄録
	 亀谷伴吉／永田正明
	 光栄録謹纂所　27.5 × 38cm	
	 少シミ
	 大正 4年� 220,000円

87	 大正五年特別大演習写真帖
	 特別大演習統監部
	 B4　81p	 表紙シミ
	 大正 5年　　　44,000円



91	 亦楽余芳　明治専門学校卒業者写真帖（第７回）
	 白石写真館　明治専門学校　　27 × 36.5cm　イタミ 記名
	 大正 8年　　　16,500円

88	 産業関係絵葉書
王子製紙・日本石油・日本舎密製造・電化青海工場・明治精糖・八幡
製鉄所・日本火薬製造・東京株式取引所・仙台電気工業／他（196 枚）

	 B5　ヤケ 少イタミ　　　198,000円

89	 第一期水力電気事業沿革志（附属図譜共２冊）
	 宇治川電気　　B5　846+134p　　少イタミ 少ヤケ
	 大正 5年　　　77,000円

90	 長江大観
	 山根倬三　東方時論社　　25.7 × 37.5cm　136p
	 少イタミ 少汚 ヤケ 帙欠　大正 6年� 198,000円



95	 支那大観  中部支那
	 金丸健二　上海家庭写真会　第壱集
	 26.5 × 37cm　イタミ 少破　　大正 9年� 121,000円

92	 SOUVENIR ALBUM OF YOKOHAMA＆ TOKYO
	 （横浜東京名所写真帳）
	 藤井写真館　　18 × 24.8cm　30p
	 大正 9年　　　99,000円

93	 早稲田大学建築科卒業記念写真帖　大正十年（14 枚）
	 B5　少イタミ　　　82,500円

94	 大井発電所工事写真帖
	 木曽川大井水力発電所概要：大正 10 年 12 月着手大正 13 年 12 月竣工（81 枚）
	 大同電力　　B5　ヤケ 少イタミ ムレ 写真欠２枚 製本外� 33,000円



97	 シベリア出兵写真
シベリア鉄道・ウスリー鉄道・ハバロフスク橋・
パルチザン・臨時鉄道連隊／他（97 枚）

	 25 × 43cm　少ヤケ　　　198,000円

96	 シベリア・斉斉哈爾・哈爾浜写真帖
ビキン駅・浦汐停留所・日本軍用列車・アレキサン
ドリンスキー寺院・第十二師団司令部／他（125 枚）

	 33.7 × 18.7cm　キャプション有
	 大正 8年　　　242,000円



98	 シベリア出兵 海軍・義勇艦隊写真帖
兎狩り・農事試験場・ペトロ港外・セレグラスカ村・クリミア戦争忠魂
碑／他（103 枚）

	 B4　少イタミ 一部キャプション有　大正 9～ 12 年� 132,000円

99	 シベリア出兵写真
	 歩兵第３１連隊・兵舎・土豪／他（256 枚）
� 104,500円

100	 衆議院西伯利派遣議員団記念写真帖
	 衆議院西伯利派遣議員団
	 A4　89p　少汚 少イタミ　大正 9年� 38,500円

101	 西伯利亜出征第十四師団記念写真帖
	 関幸之丞　星野屋
	 A4　90p　記名 少イタミ　大正 9年　　　19,800円



102	 シベリア出兵印画紙絵葉書
シベリア風俗・ムラビヨフノ銅像・浦汐金角湾・
パルチザンの司令部・アムール川・墓地付近の戦
跡・烏蘇里（ウスリー）支援部隊・スラブヤンカ
氷上・日本軍装甲列車・日本兵舎／他（86 枚）

	 8.6 × 1.7cm　　　165,000円

104	 ある海軍兵の写真帖
軍歌長門ノ主砲一斉射撃・朝鮮咸鏡道ノ元山市街・巡
洋艦妙高進水式・イルチス山／他（89枚＋絵葉書 4枚）

	 18.5 × 27cm　　キャプション有
	 大正 11 ～昭和 6年　　　71,500円

103	 第九師団西伯利派遣記念写真帖
浦潮全景・守備地分進・シコトワ全景・珍風奇俗・
派遣軍の使用せる新兵器・冬の西伯利／他

	 雪野慎四郎　　A4　60p　　印 少イタミ
	 大正 11 年� 22,000円

105	 関東大震災写真帖（神奈川県小田原市）
小田原駅前／酒匂川／根府川駅／塔之沢／
湯本駅／御用邸建物／他（生写真 42 枚）

	 A4　34p　ヤケ　　　165,000円



106	 関東大震災写真帖
	 日本連合通信社　日本連合通信社出版部
	 A4　147p　少イタミ 少ヤケ 函欠
	 大正 12 年　　　9,900円

107	 惨害写真帖  旧東京名所と関東の大震災
	 小泉準一　震災写真普及会
	 13.3 × 19.5cm　少ヤケ 少書込
	 大正 12 年　　　5,500円

108	 The Disaster of September 1st， 1923：as it Affected Tokyo Imperial University and 
Other Places（英文）（1923 年 9 月 1日の災害：東京帝国大学とその他の場所での影響）

	 東京帝国大学附属図書館　　25 × 33cm　1923 年　　　165,000円

109	 Recontruction Album：Containing the Final Report on the Recontruction of the 
Tokyo Imperial University Library （英文）（東京帝国大学再建記念帖）

	 東京帝国大学　1923 ～ 1929　　23 × 30.7cm　　昭和 5年　　　60,500円

110	 復興帝都プロマイドアルバム
摂政殿下災害地御巡視・９月３日飛行機上ヨリ
見タル帝都・丸ビル附近／他（20 枚）

	 山端祥玉　丸ビル商店聯合会／北隆館（発売）
	 A5　　少イタミ　昭和 5年� 33,000円



112	 復興局職員（第一出張所整地課長）写真帖
数寄屋橋修祓式・本郷春木町復興局長官の杭打ち
式・幹線第１号路線用地完成記念写真／他（履歴
書・任命書・叙勲共 40 枚）

	 福永覚三郎　　27 × 36cm　　　66,000円

111	 TOKYO AND YOKOHAMA REBUILT
	 （復興の東京と横浜）時事新報社
	 23 × 31cm　100p　イタミ 製本外れ 少汚
	 昭和 5年　　　33,000円

113	 中国ホテル開業写真帖（39 枚）

	 35 × 50cm　　　660,000円



114	 上海銀行員視察記念アルバム
	 （個人アルバム）（221 枚）

	 B4　　　66,000円

116	 東亜同文書院第十七期生
	 卒業記念写真帖
	 桑田工場　24 × 32.5cm　少イタミ
	 大正 9年　　　71,500円

115	 極東大観  Bird's-Eye View of the FAR EAST.
	 山根倬三／永田 貞治郎　極東通信社　　27 × 37cm　157 図 +63p
	 少イタミ　大正 8年　　　154,000円



118	 世界之再造（中文）
	 川原茂輔　国際協会
	 B4　393p　少ヤケ 少イタミ 裸本
	 大正 10 年　　　33,000円

117	 伊勢二見浦立石復旧工事竣成記念写真帖
	 二見興玉神社　　A5　61p　少ヤケ 汚
	 大正 10 年　　　11,000円

121	 第６回選手権競技大会記念写真帖 
	  極東体育協会／大阪体育協会 
	 奥川写真館　大正１２年５月
	 26.5 × 37cm　イタミ 少ヤケ 少破
	 大正 12 年　　　104,500円

119	 第一青島尋常高等小学校  紀念
	 大正１０年３月
	 18.3 × 27cm
	 少イタミ 書込
	 大正 10 年　　　9,900円



120	 北京・大同・張家口写真
玉泉山・碧雲寺・天壇・カーネギー財団経営の協和病院・
王府井大街東安マーケット内庭／他（145 枚）

	 キャプション有　大正 12 ～ 13 年� 715,000円

122	 帝国ホテル（図版 58 枚）
	 高梨由太郎　洪洋社　　B5　表紙シミ 少ヤケ
	 大正 12 年　　　198,000円



124	 日本産業協会伯国博覧会事務報告
	 日本産業協会 
	 A5　114p　　印 少ヤケ 裸本
	 大正 13 年　　　49,500円

123	 満州・朝鮮写真帖
奉天会議場・鴨緑江と鉄橋・平壌・旅順・
ハルピン露国女学院教員／他（50 枚）

	 26.5 × 33.53cm　50p
	 大正 13 年～　　　99,000円

125	 承業二十五年記念帖 
堂島ビルヂング・高島屋呉服店・三越呉服店・宝塚
歌劇場・甲南学校・三菱飛行機工場／他（全 141 図）

	 竹中工務店　　22.5 × 31cm　イタミ
	 大正 13 年　　　220,000円

126	 大大阪記念博覧会誌
	 大阪毎日新聞社
	 A5　862p　除籍本 少イタミ 函欠
	 大正 14 年　　　8,800円



127	 高齢者写真名鑑
全国（台湾・朝鮮含む）高齢者人名索引：
大正天皇銀婚式記念出版

	 大日本敬老会
	 A5　少ヤケ 少イタミ
	 大正 14 年　　　55,000円

128	 記念写真帖
	 装幀：杉浦非水　東京放送局
	 A4　21p　少ヤケ 少虫喰
	 大正 14 年　　　77,000円

129	 複葉機（偵察機・戦闘機・爆撃機・旅客機）写真帖
八八式一型偵察機・超重爆撃機・九一式戦闘機・所沢飛行
学校式Ａ－３型・ブレゲ系複座軍用機／他（2冊：567 枚）

	 少破 キャプション有 一部絵葉書含む
	 大正 14 ～昭和 9年　　　385,000円



130	 Frank Lloyd Wright  the Life-Work of the 
American Architect Frank Lloyd Wright

	 Wijdeveld	 C.A.Mess　34.3 × 33.0cm　164p
	 少ヤケ　925 年　　　132,000円

131	 庁舎新築落成記念  大正十五年五月
	 京橋北紺屋警察署　　15.5 × 22.5cm
	 少イタミ　大正 15 年　　　13,200円

132	 大正十五年特別大演習写真帖
第五回九州（佐賀県）演習写真帖／大分
歩兵四七聯隊第十中隊江口上等兵保有
B5　30p　印 記名 少イタミ 少ヤケ 少シ
ミ 少破 １頁欠　　　3,300円

133	 陸軍第 19 師団工兵演習・行軍写真アルバム
吊橋の作成過程／突撃陣地の構築／寒国特府耐寒行軍
／模擬戦写真／豆満江筏流／他（3冊：148 枚）

	 B5 ／ B6　　キャプション有
	 大正 14 ～昭和 2年　　　220,000円



134	 朝鮮軍（大日本帝国陸軍）飛行隊員の写真帖
開隊式・格納庫・上空より見たる大洞橋・甲式三型（ローン 
120HP）・デンマーク飛行家の歓迎／他（165 枚）

	 27.5 × 36cm　少イタミ 少ヤケ キャプション有
	 大正 15 年～　　　440,000円



135	 ある海軍兵の写真帖
第十四期測的術練習生卒業記念・北支巡航・
観艦式夜ノ射教練・特別大演習／他（75 枚）

	 17.8 × 27.5cm　キャプション有
	 昭和 1～ 8年　　　11,000円

136	 HONGKONG：Its Beauty & Romance
	 Consisting of Twenty-four Sepia-toned Photogravures with Descriptive Text
	 KELLY & WALSH， LIMITED， CHATER ROAD， HONGKONG
	 22 × 28.5cm　少イタミ 少汚　1926 年　　　77,000円

137	 本建築落成紀念
	 岡田信一郎（設計）　株式会社市田商店東京店
	 18.5 × 28cm　昭和 2年　　　33,000円

139	 熱海線丹那隧道工事写真帖
	 大正１５年１２月

	 鉄道省熱海線建設事務所　西口
	 A5　109p　ヤケ 少書込
	 昭和 2年� 13,200円

昭 和
Showa era

138	 北海全道アルバム
	 :HOKKAIDO ALBUM

函館末広町通・幌内炭山全景・偕行
社・稚内港全景・アイヌの村落／他

	 高木東亜堂（附図共）　13 × 19cm
	 表紙イタミ 破
	 昭和 2年� 11,000円



140	 建築写真帖　第 1輯
	 大倉土木　全 118 図
	 A4　136p　印 少ヤケ 少汚 少虫喰
	 昭和 2年　　　165,000円

141	 後藤勇吉の記録
	 （一等操縦士・一等飛行士）殉難五十年記念

	 富永寿夫	 夕刊ポケット新聞社
	 B4　238p　函少ヤケ
	 昭和 52 年　　　22,000円

142	 天津駐屯記念（写真帖）
	 仙台第２師団／天津帝国総領事館／日界旭街通／ビクトリア街／行軍

	 歩兵第 33 旅団青島からの進軍記念写真帖
	 歩兵第３３旅団：昭和２年７月７日青島から済南及膠済鉄路にて進軍

	 支那風物（写真帖）
	 支那人／市街風景／万里の長城／明の十三陵／成祖文皇帝之陵／他（3冊：217 枚）

	 A4　81+66+70 枚　　　275,000円



143	 製作品写真帖
東京工場・大阪工場・大正橋・利根川橋・
鉄道省市街線橋梁・淀川橋梁・神田橋／他

	 株式会社横河橋梁製作所
	 26.2 × 36.3cm　謹呈印 少イタミ
	 昭和 3年　　　93,500円

144	 共立女子職業学校卒業記念
	 昭和３年３月：乙部受験科
	 B5　22p　昭和 3年� 11,000円

145	 軍艦写真帖
	 陸奥・長門・日向・伊勢・山城・扶桑／他
	 海軍協会　　A5　80p　少イタミ
	 昭和 3年　　　3,850円

147	 南満州工業専門学校写真
授業風景・学園祭・ラグビー・図書室・工作作
業／他（54 枚）

	 11 × 13.5cm　　　88,000円

146	 大礼特別観艦式 大礼中の帝国海軍
	 海軍省　昭和３年	 22.5 × 31.5cm
	 昭和 4年　　　22,000円

148	 顔役明鑑
	 警視庁刑事部庶務課防犯係
	 A5　113p　ヤケ
	 昭和 4年　　　99,000円



150	 漢口風景（亜東印画特輯）
	 太平街通り・仏租界・中央軍站・日本総領事館・邦人小学校・魯粛の墓／他（30 枚）
	 亜東印画協会発行（大連）　　21.8 × 31cm　少シミ　　　99,000円

149	 株式会社間組社員による建築土木写真アルバム
東京慈恵病院開院式・銀座線工事（京橋／他）・道路舗装工事（高
田馬場）・ダム建設／他（86 枚）

	 28 × 37cm　キャプション有　昭和 4年～　　　220,000円

151	 戦前中国写真帖
	 石碑・風俗・観光・中央農事試験場／他（87 枚）
	 14.5 × 21.5cm　少ヤケ� 71,500円



152	［中国観光旅行（頤和園）アルバム］
十七孔橋・玉帯橋・排雲殿・四大部州・知春亭・
清宴舫・仁寿殿・楽寿堂／他（111 枚）

	 A4　ヤケ　　　104,500円

153	 支那（上海・蘇州・楊州・南京・嘉興・青島）写真帖
ブロードウェイガーデンブリッジ・油公司戦跡・海浜公園・
西湖・露店・貸本屋・市場／他（88 枚）

	 27 × 36cm　キャプション有　昭和 4～　　　880,000円



156	 Present-Day Japan （英文）
	 Overseas Trade Number
	 朝日新聞社　　39 × 27cm　155p
	 イタミ 破 少ヤケ　1929 年� 11,000円

157	 JAPAN：TODAY & TOMORROW　No.3
	 大阪毎日新聞社　1929 ～ 30　B4　162p
	 イタミ 少ヤケ 少破 少ムレ
	 昭和 4年　　　11,000円

158	 県庁舎議事堂新築工事要覧
	 山梨県　　B5　20p　　少シミ 印
	 昭和 5年　　　27,500円

154	 Tokyo and its Undertakings 
the City of Tokyo 1929

	 東京市役所　B5　196p　函少イタミ
	 昭和 4年　　　9,900円

155	 満州名勝写真帖 満蒙宣伝叢書
	 土屋清見　日華堂　　13 × 19cm　33p
	 少イタミ
	 昭和 4年　　　22,000円



159	 鉄道博覧会記念写真帖
	 会場：名古屋松坂屋
	 名古屋鉄道局／名古屋新聞社
	 自昭和 5年 4月 16 日至昭和 5年 4月 27 日
	 17 × 24.3cm　　少イタミ 記名
	 昭和 5年　　　66,000円

160	 朝鮮咸鏡北道鐘城郡従軍写真帖
76 連隊将校団・豆満江・清津港全影・羅南橋・秋期演習風
景・独津港／他（85 枚）　18 × 26.3cm� 121,000円

162	 満州写真帖　昭和５年版
	 南満州鉄道総裁室情報課
	 中日文化協会 （発売所）
	 B5　81p　少ヤケ
	 昭和 5年� 22,000円

163	 陸軍大写真帖
	 国防知識普及会　省文社
	 B5　25p
	 少ヤケ 少イタミ 写真 11 枚欠
	 昭和 6年� 3,300円



161	 在満記念写真帖（陸軍騎兵第二十連隊所属）
	 松花江鉄橋・依蘭県・樺川県・兵舎／他

	 聖戦の思い出
	 ある陸軍軍人（暁第二九五七部隊？）の従軍写真帖

上海神社・古鶏鳴寺・陸軍指定喫茶店・洞庭宮・漢口神社・岳陽楼・街並写真／他

	 在満記念写真帖
北満地域・荒木工兵大尉記念碑・迎恩門・奉天駅構内・水営師／他（3冊：445 枚）

	 陸軍騎兵軍曹：堀井利男　B5　61+152+232 枚
	 一部キャプション有　昭和 5～ 15 年　　　275,000円

164	 JAPAN TODAY & TOMORROW（英文）
	 1930 － 31　No.4
	 大阪毎日新聞社　　B4　180p
	 少イタミ 背表紙破　　昭和 5年� 9,900円

165	 PRESENT-DAY JAPAN（英文）
	 ACTIVITIES and ADVANCES  1931
	 朝日新聞社　　39 × 27cm	 179p
	 少ヤケ 少イタミ	 昭和 6年� 13,200円



166	 大三越歴史写真帖
	 三正会創立二十年記念
	 豊泉益三　大三越歴史写真帖刊行会
	 A4　178p　ヤケ 少イタミ
	 昭和 7年　　　22,000円

167	 昭和六・七年満州事変朝鮮軍出動記念写真帖
	 大内申平／石川誠男　大正写真工芸所
	 39 × 29cm　　少イタミ 少破　　　132,000円

168	 昭和７年上海事変
上海事変戦跡経過図・上海閘北戦
場の図／他

	 尚美堂：田中良三　華和公司
	 19 × 26.3cm　少ヤケ
	 昭和 7年　　　9,900円

169	 昭和七年上海事変記念写真帖
	 第三艦隊司令部
	 B4　105p　少イタミ 少ヤケ 少シミ
	 昭和 7年　　　13,200円



170	 轍のあと（戦中アルバム）
日支事変中隊行動図・中川（秋）
部隊戦友名簿・南京攻略戦・上
海戦線ヨリ北支方面転進／他

	 A4　少ヤケ 少汚 少イタミ
� 38,500円

171	 ソヴエートの友
	 12 月号・第 2巻第 2号（2冊）

	 （題字：村山知義）稲葉秀三
	 ソヴエート友の会／日ソ文化協会
	 A4　15+15p	 少イタミ 少破
	 昭和 6～ 7年　　　33,000円

172	 川西機械製作所飛行機写真
	 （アルバム）
	 山内保次宛式典案内共写真（62 枚）
	 A4　昭和 2年～　　　44,000円

173	 誰でもなれる飛行家立身案内
本間晴／奈良原三次（日本軽飛行倶楽部 男爵・工学士）

	 帝国教育会出版部
	 19.3 × 13.2cm　183p　少イタミ 少書込 函欠
	 昭和 7年　　　11,000円

174	 暹羅国皇帝皇后両陛下御来朝記念写真帖
The photograph-album in commemoration of the 
visit of T.M. the king and queen of Siam

	 東京市役所／永田秀次郎　東京市
	 26 × 38cm　少ヤケ　昭和 6年� 121,000円



175	 京城府会議員選挙録
	 朝鮮地方自治制度施行記念　昭和６年中秋
	 金子南陽 門田写真製版所
	 21.7 × 29cm　24 図 +41p　　少イタミ
	 昭和 6年　　　330,000円

176	 大満州国視察記念写真帖
朝鮮総督府・京城駅・東鶏冠山・ハル
ピン日本小学校前・奉天商工会議所・
大連満鉄事務所／他（30 枚）

	 京都大毎販売店　27 × 36cm　記名
	 昭和 7年　　　198,000円



179	 満州事変期の日本軍写真帖
長春街・奉天城・吉長線下九台駅・支那奉天軍・鄭家屯・
行軍写真・天津駅・捕らえられた馬賊／他（174 枚）

	 23 × 31cm　キャプション有 少イタミ� 242,000円

177	 満州事変写真帖
	 南満州鉄道株式会社

	 荻野順治　満洲写真通信社
	 14.6 × 22cm　52p
	 昭和 6年　　　6,600円

178	 満州事変写真帖
	 南満州鉄道総務部庶務課
	 南満州鉄道
	 B5　50p　少ヤケ 少イタミ
	 昭和 7年� 13,200円

180	 Der Triumph des Willens Kampf und 
Aufstieg Adolf Hitlers und Seiner 
Bewegung

	 Hoffmann， Heinrich／ Schirach， Baldur.
	 ZEITGESCHICHTE

	 B5　62p　少イタミ　1933 年� 24,200円



183	 満州出動記念写真帖
熱河作戦・関東軍・黒竜江省綏化の歓迎門・哈爾浜・呼
蘭町の教会・奉天／他（160 枚）

	 18.8 × 27cm　キャプション有　昭和 8年� 198,000円

181	 ベルリン
夜の有刺鉄線・子供たちに悲しい日曜日・暗闇の中での跳躍／他

	 34.5 × 25.5cm　39p　一部切取 記名　　　22,000円

182	 拉浜線建設紀念写真帖
	 南満州鉄道株式会社鉄道建設局哈爾浜建設事務所
	 B5　51p　　少ヤケ
	 1933 年　　　220,000円



187	 SILK GUNZE
グンゼ社史：海外向けに作られたであ
ろう製造過程などを含めた会社案内

	 A4　69p　　少ヤケ� 104,500円

184	 札幌乗合自動車株式会社記念写真帖
	 27 × 37.5cm　　少イタミ
	 昭和 8年　　　60,500円

185	 卒業記念写真帖
	 昭和 8 年 10 月（第 320 期）
	 警視庁警察練習所　17.5 × 25.5cm
	 昭和 8年　　　6,600円

186	 横浜グラフ
待望ハマ早慶戦に凱歌はいづれ？・ダービーの覇者レイモンド号・
五月晴れの空からヨコハマを漫歩する／他（約 300 枚）

	 国際写真通信社　　　99,000円



188	 在営記念写真帖
	 十五糎榴弾砲・第一大隊兵舎全景（千葉県市川市）・軍馬の貨車輸送／他

	 支那事変記念写真帖（壱・弐号）
揚子江沖・呉松・劉家行無線台・南京市内の避難民区域・獅子山砲台・屋根のない残骸と化せる蒋
介石の官邸（南京）／他

	 （3 冊：573 枚）野戦重砲兵第一連隊：流石弥之助／長屋部隊佐久間隊：流石弥之助 
	 23.5 × 31.5cm　79+261+233 枚　　キャプション有
	 昭和 9年～　　　330,000円

189	 昭和 9 年度陸軍特別大演習陪観記念
アルバム
騎兵集団及機械化部隊の運用及戦闘／八十九
式軽戦車／陸海軍将星／白兵戦／他（33 枚）

	 14.5 × 21.5　キャプション有
	 昭和 9年　　　38,500円

190	 輝く海軍写真帖
	 国防智識普及会
	 19 × 26cm　少イタミ
	 昭和 9年　　　7,700円



194	 台湾教材写真集
タロコ峡谷・日月潭水力発電所・台中果物検査所・新港漁港・蕃童教育所・台北市街の府庁・
彰化と八掛山御遺跡・台北帝国大学・ゼーランジャ城址／他（台湾教材写真集解説書共 100 枚）

	 井上重人　台湾教育会　　28.5 × 38.5cm　少ヤケ
	 昭和 10 年　　　385,000円

191	 満州朝鮮旅行写真アルバム
北大営・満人親子・星ヶ浦・天の川発電所・奉天・山
海関・錦州・中国人街（キタイスカヤ）／他（60 枚）

	 B5　キャプション有　昭和 9年� 71,500円

192	 満州国実業視察団記念写真帖
	 埼玉県人会
	 18.5 × 27cm　51p　　　55,000円

193	 新満州 王道文化 光被曠野
	 国務院総務庁情報処
	 B5　35p　シミ 少ムレ 少イタミ
	 康徳 2年� 19,800円



197	 歩兵第三連隊兵士のアルバム
歩兵第三連隊営舎全景・斉斉哈爾鉄道守備隊・トウ南駅・満人の舞の仮装・香海廟・
錫慶寺本殿入口にてラマ僧たちと撮影・カルシン右翼中期・チチハル討伐隊・チタ廟・
ショートル市場／他（197 枚）

	 26.3 × 36cm　キャプション有　昭和 11 ～ 12 年　　　825,000円

195	 南満州鉄道沿線写真帖
	 27 × 36.5m　背破 少イタミ� 44,000円

196	 南満州鉄道旅行案内
	 加藤郁哉　満鉄鉄道部旅客課
	 10.7 × 18.2cm　326p　少イタミ 記名
	 昭和 10 年　　　33,000円



201	 TRAVEL IN JAPAN　第 2巻 4号
	 原弘／木村伊兵衛／柳田国男／他
	 鉄道省国際観光局
	 A4　44p　イタミ 破
	 昭和 11 年　　　22,000円

198	 盍簪帖（写真帖）
	 任官二十五年記念
	 陸軍士官学校第二十三期生会
	 B4　62p　昭和 11 年� 13,200円

199	 慶州写真帖
	 新羅の古都 - SCENERY OF KEISHU -

	 椎木四郎　　13.5 × 19.5cm
	 昭和 11 年　　　11,000円

200	 PICTORIAL NEWS OF 
JAPAN　1937

	 不動健治　同盟通信社
	 A4　少イタミ
	 昭和 11 年� 33,000円

206	 国産振興四日市大博覧会誌
	 四日市市役所 
	 A5　413p
	 除籍本 少ヤケ 少汚 少折 裸本
	 昭和 12 年　　　55,000円

204	 奉天遊覧案内・撫順遊覧案内
	 満洲日日新聞附録

満鉄地方事務所／奉天工業土地会社
満洲日日新聞

	 78 × 54cm　昭和 12 年� 22,000円

205	 国産振興四日市大博覧会協賛会誌
	 高橋静雄　国産振興四日市大博覧会協賛会
	 A5　383p　除籍本 小口少汚 少イタミ 裸本
	 昭和 12 年　　　13,200円



202	 XI．OLYMPIADE BERLIN 1936
	 第 11 回オリンピックベルリン大会 日本選手写真帖
	  BURGHARD FREIHERR VON REZNICEK
	 H．F．& PH．F．REEMTSMA
	 36.0 × 45.5cm　112p　少虫損 函イタミ　　　440,000円

203	 Die Olympischen Spiele
	 Hoffmann Heinrich ／ Ludwig Haymann（立体眼鏡付）
	 A4　表紙少イタミ　1936 年　　　198,000円



211	 家庭防空
	 第四師団司令部／他
	 大阪国防協会／兵庫県国防協会　B5　32p
	 イタミ ヤケ　昭和 12 年� 27,500円

207	 近衛内閣記念写真帖
	 秋山敏雄　国論社　27.5 × 37.5cm　印
	 昭和 12 年　　　110,000円

208	 支那事変期のある兵士（南支派遣軍）
の従軍写真帖
武漢作戦・襄東会戦・漢口劇場・中正橋・九江市街・
漢口の港・支那民族・郊外の部落／他（151 枚）

	 24.5 × 19.5cm　キャプション有
	 昭和 12 ～ 14 年	 104,500円

209	 陸軍士官学校第五十一期生豫科卒業記念写真帖
	 昭和 12 年 3 月
	 杉本写真館　　27 × 36cm　少イタミ
	 昭和 12 年　　　16,500円

210	 亜欧大飛行記録完成記念写真帖 紀元 2597
	 朝日新聞社　　B4　少ヤケ 少イタミ
	 昭和 12 年　　　33,000円

212	 在支帝国海軍の全貌
	 青木潔　　B5　78p
	 ヤケ 少イタミ　昭和 12 年� 27,500円



217	 JAPAN IN PICTURES
ASAHIGRAPH OVERSEAS EDITION 5 巻 13 号

	 朝日新聞社　B4　32p　少ヤケ 少イタミ
	 昭和 12 年　　　8,800円

218	 広州市水道設備応急復旧作業員の広州記念帖
黄沙駅の惨状・広州市街・東山水廠・中山大学・工事作業
写真／他　昭和 13 年 11 月～昭和 14 年 1 月（約 170 枚）

	 B4　キャプション有　昭和 13 ～ 14 年� 440,000円

213	 四等水兵修業記念写真帖
	 昭和 12 年 6 月入団：呉海兵団
	 小坂清三郎／他　呉海兵団
	 A4　35p　少イタミ 少破
	 昭和 12 年　　　11,000円

214	 NIPPON （英独仏文） 
EXPOSITION INTERNATIONALE 
DE PARIS　11 号：1937

	 名取洋之助　日本工房
	 B4　54p　イタミ 背破
	 昭和 12 年　　　38,500円

215	 JAPAN PHOTO ALMANAC
	 （大東亜写真年報）
	 古野伊之助　同盟通信社
	 A4　頁欠　昭和 12 年� 16,500円

216	 JAPAN IN PICTURES
ASAHIGRAPH OVERSEAS EDITION
5 巻 12 号：SPECIAL NUMBER

	 朝日新聞　B4　34p　少ヤケ 少イタミ 少破
	 昭和 12 年　　　8,800円



222	 支那事変
	 上海戦線：皇紀 2597 年
	 陸戦隊写真班　橋岡写真館
	 A4　少シミ
	 昭和 13 年　　　33,000円

219	 在営記念近衛騎兵連隊
	 演習風景・行軍／他（96 枚）
	 第一中隊　　27.5 × 36.5cm
	 少イタミ 一部キャプション有
	 昭和 13 ～ 15 年� 27,500円

220	 傷兵保護グラフ　第１輯
	 傷兵保護院
	 A4　16p　少ヤケ 少破 少イタミ
	 昭和 13 年　　　22,000円

221	 支那事変画帖 出征記念
	 小原新三　愛国婦人会
	 B4　128p　少虫喰 少ヤケ
	 昭和 13 年　　　11,000円

225	 JAPAN IN PICTURES
	 ASAHIGRAPH OVERSEAS EDITION　6巻 11 号
	 朝日新聞社　B4　32p　少ヤケ 少イタミ 少汚
	 昭和 13 年　　　7,700円

224	 JAPAN IN PICTURES
	 ASAHIGRAPH OVERSEAS EDITION　6巻 10 号
	 朝日新聞社　B4　32p　少ヤケ 少イタミ
	 昭和 13 年　　　8,800円

223	 JAPAN IN PICTURES
	 ASAHIGRAPH OVERSEAS EDITION　6巻 7号
	 朝日新聞社　B4　32p　少ヤケ 少イタミ
	 昭和 13 年　　　8,800円



227	 北支画刊
THE NORTH CHINA GRAPHIC NOV. 1938. Vol.1 No.8

	 満鉄北支事務局　平凡社　B5　イタミ
	 昭和 13 年　　　7,700円

228	 北支画刊
THE NORTH CHINA GRAPHIC DEC. 1938. Vol.1 No.9

	 満鉄北支事務局　平凡社　B5　少イタミ
	 昭和 13 年　　　8,800円

226	 北支画刊
THE NORTH CHINA GRAPHIC SEP. 1938. Vol.1 No.6

	 満鉄北支事務局　平凡社　B5　背イタミ
	 昭和 13 年　　　8,800円 231	 国際運輸青島支店藍村営業所従業員写真アルバム

済南兵舎・孔子廟・鎮西公園・砲台公園・膠県城内・北支会
社の大運動会／他（119 枚）

	 25.5 × 20.3cm　キャプション有
	 昭和 14 ～ 15 年　　　38,500円

229	 満州中央銀行総行
	 新築落成記念
	 日刊土木建築資料新聞社
	 B5　　少イタミ
	 昭和 13 年� 38,500円

230	 恵通航空（中華航空）社員による写真アルバム
臨城・徐州通信所・報徳飛行場・九三式重爆撃機・開
封陸軍特務機関／他（152 枚）

	 B5　　昭和 13 ～ 14 年　　　154,000円



232	 満州風物写真集
鞍山昭和製鋼所・ヤマトホテル・奉天・
撫順・普陀宗乗廟（承徳）・奉天国際運動
場／他（50 図）

	 満州観光連盟
	 38 × 46cm　少イタミ 少ヤケ
	 昭和 14 年　　　330,000円

234	 四等航空兵修業記念
横須賀海兵団／帝国海軍写真部
昭和十四年一月入団

	 15.5 × 22cm　少イタミ 少ムレ 記名
	 昭和 14 年　　　13,200円

233	 満州概観
満州略図・満州の概念・ロシヤ町の戎克波止場（旅
順要塞司令部検閲済）／他

	 松本豊三　南満州鉄道総裁室弘報課
	 B5　116p　少ヤケ 少イタミ 函欠
	 昭和 14 年　　　9,900円



235	 国境守備隊・中支派遣軍写真帖
ノモンハン戦闘記念・ラマ寺とラマ僧 甘汁里廟・ハイラルシティ・
熱河まつり・蒙古風俗ラクダ車・ハルハビ大廟・ハイラル河／他
（123 枚 +ネガ 8枚）

	 23.5 × 32cm　キャプション有　　　308,000円

236	 北満のエミグラント
	 一色辰夫　光る丘社
	 B4　20p　贈呈印 背少ヤケ 函コワレ
	 昭和 14 年　　　198,000円



237	 現地産業開発事情　記念写真帖
	 綿花の部／皮革・合作社の部／農事・宣撫・其他の部
	 横山彦真／鷲見正明　堤部隊・横山地区隊
	 23 × 31.5cm　少イタミ 製本外れ
	 昭和 14 年　　　55,000円

240	 躍進蒙古
	 政府成立１週年号
	 蒙古連合自治政府弘報科
	 37.5 × 26cm　18p　少イタミ 折
	 1940 年　　　176,000円

238	 大戦と英国
	 A.F. トーマス／ F. ハミルトン　教文館
	 24.3 × 22.7cm　表紙少イタミ
	 昭和 14 年　　　5,500円

239	 卒業記念写真帳
	 岩倉鉄道学校機械科第 83 回
	 B5　23p　　印 少ヤケ
	 昭和 14 年� 24,200円



243	 京津ガイド　紀念号
平易な北支案内誌：北支抗日大学教授は
どうしてゐるか・天津花柳界縦横／他

	 井上今朝一　京津ガイド社
	 B5　107p　少ヤケ 少イタミ
	 昭和 14 年　　　30,800円

241	 慶州写真帖
	 新羅の古都 - SCENERY OF KEISHU -
	 椎木四郎　13.5 × 19.5cm　少ヤケ
	 昭和 15 年　　　11,000円

242	 Recuerdo de la Visita de la Mision 
Economica Mexicana al Japon 1940

	 B5　60p　少ヤケ 少イタミ 少汚
	 1940 年　　　33,000円

246	 青島 Tsingtao
	 遠藤一二　光陽社
	 B5　99p　少ヤケ 少イタミ
	 昭和 15 年　　　82,500円

244	 カラフト画報
	 皆川雅之助　雑誌「樺太」社
	 B5　89p　印 少イタミ 少破 少ムレ
	 昭和 14 年　　　44,000円

245	 中国民衆風俗写真帖
	 坂口得一郎　上海大亜公司
	 A5　29p　書込 イタミ　
	 昭和 15 年　　　77,00円



250	 戦ふドイツ
	 桜木俊晃　朝日新聞社
	 B5　160p
	 少イタミ 少ヤケ
	 昭和 15 年� 6,600円

247	 我社の概況
	 トーキースタジオ・フィルム整理室・十六粍焼付室／他
	 合資会社横浜シネマ商会
	 28 × 37.5cm　13p
	 佐伯永輔（創設者）から吉田幸三郎（画家）への献呈署名
	 昭和 15 年　　　220,000円

248	 支那事変写真帖
	 漢口・広東・九江・徐州
	 加島謙次　雄文社　続篇　　B5　函欠
	 昭和 15 年　　　22,000円

249	 英国商船
	 Ａ．Ｆ．トーマス
	 エッチ・エヌ・ブレーン
	 18.4 × 17.7cm　60p
	 表紙少イタミ
	 昭和 15 年� 4,400円



252	 軍艦写真帖
陸奥・長門・伊勢・日向・山城・扶桑・
金剛・榛名・霧島・比叡／他

	 尚美堂  15 × 22cm　27p
	 印 少イタミ 少汚 記名
	 昭和 15 年　　　4,950円

251	 兵隊の撮った戦線写真報告
火野葦平：僕のアルバム・カメラ
と兵隊を語る／生田秀之：狛犬と
兵隊／他

	 アサヒカメラ　朝日新聞社
	 B5　少ヤケ 背少イタミ
	 昭和 15 年　　　4,400円

255	 支那事変中支南支関係写真帖（広島野砲兵第五連隊）
九塘／江湾兵舎／南寧市街／上海競馬場／七占江砲台／支
那人市場／海軍陸戦隊本部（116 枚）

	 A4　キャプション有　昭和 15 ～ 16 年� 198,000円

253	 支那事変記念写真帖
	 自昭和１２年７月 至昭和１４年７月
	 海軍省恤兵係　海軍省
	 B4　少ヤケ 少イタミ
	 昭和 15 年　　　22,000円

254	 南支派遣軍
	 南支派遣軍報道部　国際報道工芸
	 B5　112p　印
	 昭和 15 年　　　22,000円



257	 ロマノフカ村
ロマノフカ村見取図・戸主名・ボズチエフの家・
村の教会堂・自然環境／他（満州民俗図録 第 2 集）

	 国立中央博物館　満日文化協会
	 B5　68p　少ヤケ ノド少イタミ
	 康徳 8年　　　44,000円

256	 ある北満の農家
浜江省阿城県福昌号屯 張百泉氏宅：鳥
瞰図・平面図／他（満州民俗図録 第１集）

	 国立中央博物館　満日文化協会
	 B5　26p　少ヤケ 少イタミ カバー欠
	 康徳 7年　　　33,000円

259	 新京商業学校支那語科露西亜語科
英語科卒業記念写真帳

	 創立 20 周年記念
	 新京商業学校写真部　第 17 期生
	 A4　イタミ 少ヤケ
	 昭和 16 年　　　99,000円

258	 実習生
第４期生一覧・和光寮と其の生活・自由
外出と国都新京・組合統制組織／他

	 満州国消費組合職員養成所
	 B5　26p　イタミ
	 康徳 8年　　　93,500円

261	 溶接構造物ノ落下比較試験写真
（「ヴィルヘルムスハーフェン」海軍工廠に於いて）

連続隅肉溶接（4mm）・第１溶接工場・第１溶接
工場及船台二対スル中央発電所／他（69 枚）

	 海軍技術研究所　　30.5 × 23cm
	 1942 年　　　77,000円

260	 卒業記念写真帖
	 平壌上需公立尋常高等小学校　第 26 回
	 B5　24p　ヤケ　昭和 16 年� 55,000円



262	 旅順工科大学予科写真アルバム
授業風景・実験室・南満州工業専門学校寮・連鎖街・
敷島広場工場／他　皇紀 2602 年（202 枚）

	 A4　キャプション有 少イタミ
	 昭和 17 ～　　　71,500円

263	 大日本 GROSS-JAPAN（独文）
	 名取洋之助　KARL SPECHT VERLAG
	 B5　144p　印 少ヤケ カバー少イタミ
	 1942 年　　　27,500円

264	 FRONT（スペイン語版：EDICION ESPANOLA）
帝国海軍号：El Guardian de Asia La Marina Imperial Japonesa

	 東方社　1～ 2号　A3　68p　少イタミ 表紙少破
	 1942 年　　　154,000円

265	 MANNERS AND CUSTOMS MANCHOUKUO（英文）
	 （満州の風俗習慣）日高昇／早川富之助／名取洋之助
	 国際報道工芸株式会社／マンチュリヤ・デーリー・ニュース社
	 A4　121p　イタミ 少破　昭和 17 年　　　286,000円



266	 青島紹介 写真帖：（TSINGTAO）
	 遠藤一二　光陽社
	 13.3 × 19cm　少書込 落丁
	 昭和 17 年　　　8,250円

267	 東光（中文）
	 鉄道省／国際観光協会　第２巻第４輯
	 A4　40p　少ヤケ 少破
	 昭和 18 年　　　55,000円

268	 NIPPON（独文）
	 鉄道省／国際観光協会
	 B5　34p　印 少イタミ
	 昭和 18 年　　　104,500円

269	 隼（第 5飛行師団第 3航空軍）
	 加藤隼戦闘隊（飛行第 64 戦隊）
	 26 × 36cm　112p　少イタミ 少ヤケ
	 昭和 18 年～� 55,000円

271	 記念写真帖
入隊式・慰霊祭・射撃予行練
習・密集教練・野外演習／他

	 東部第三部隊
	 26.5 × 37cm
� 22,000円



270	 従軍写真帖
	 白木大佐・北京西長安街・万寿山之十七孔橋与銅牛／他（憲兵検閲済写真 152 枚・ネガ 19 枚）
	 一部キャプション有　昭和 18 年　　　181,500円

272	 南支・南洋写真貼込
	 マウイ ･マラヤ・エジプト・上海バンド／他（写真 166 枚・絵葉書 16 枚）
	 検閲印　　　132,000円



273	 DJAWA BAROE
	 （シンジャワ・ジャワバルー）
	 ジャワ新聞社

2603 年 1・6・7・8号／ 2604 年 8・15・18 号（7冊）
	 26 × 21cm　26+26+35+35+34+34+34p
	 昭和 18 ～ 19 年　　　77,000円

274	 滑空日本歴史写真輯
	 渡部一秀　航空時代社
	 B5　144p　少イタミ 少ヤケ 印
	 昭和 18 年　　　11,000円

275	 躍進朝鮮を語る
	 朝鮮弘報協会　朝鮮行政学会　改訂版
	 B6　102p　少ヤケ
	 昭和 18 年　　　13,200円 

276	 修了記念写真帖
	 昭和 18 年 3 月
	 東京市神応国民学校（５枚）
	 B5　少ヤケ� 4,400円

277	 青島方面特別根拠地隊写真帖
青島根拠地大学路部隊・短艇・射撃演
習・風俗写真・青島映画劇場／他（50 枚）

	 19.5 × 25cm　一部キャプション有
	 昭和 19 年　　　55,000円



278	 新しき朝鮮
	 朝鮮総督府情報課　朝鮮行政学会
	 A5　82p　昭和 19 年� 22,000円

279	 TOKYO FALL OF 1945
	 東京 一九四五年・秋
	 デザイン：原弘　写真：木村伊兵衛／他
	 文化社　第 2版
	 B5　64p　昭和 21 年　　　16,500円

280	 福武線・南越線・鯖浦線・
伊予鉄道工事災害写真帖
北陸大地震による福井鉄道株式会
社沿線の被害状況写真／他（43 枚）

	 A4　キャプション有
	 昭和 23 ～ 37 年� 121,000円

281	 東京－パリ間初就航時写真アルバム（エールフランス）
	 Inauguration du premier service aerien direct Tokio-Paris（30 枚）
	 19 × 28cm　昭和 27 年　　　132,000円



283	 ガラス乾板
ルイ・グレーラー（Louis Graeler）、日本フィルハーモ
ニー交響楽団関係写真／他（20 枚）

	 12 × 16.3cm　昭和 35 年　　　33,000円

284	 写真集早稲田の 150 日
	 早稲田キャンパス新聞会
	 B5　64p　イタミ 少ヤケ
	 昭和 41 年� 44,000円282	 HONG KONG IN PICTURE（香港風光）

100 PHOTOGRAPHS AND TWO MAPS FROM THE 
BOOK HONG KONG IN PICTURE AND STORY

	 JOHN AND VERONICA STERICKER　TAI WAH PRESS
	 （SPECIAL FORCES EDITION）
	 24.5 × 17.8cm　118p　少イタミ　1954 年� 33,000円

286	 '70 年 6 月東京安保
	 早大出研編集局　早大出研
	 A5　112p　少イタミ 少ヤケ
	 昭和 45 年　　　88,000円

285	 関学闘争の記録
	 関西学院大学全学共闘会議出版局
	 12.8 × 18.5cm　カバー少イタミ
	 昭和 44 年　　　88,000円



ご挨拶
　2021 年があっという間に終わってしまいそうです。
　これに全く関係ありませんが、最近、自分の中で何十回目かの、『ラーメン・つけ麺ブーム！！』に
なっております。
　コロナ禍で運動不足もあり古書会館までは歩いているのですが、この経路上にある『鈴春』と『睡蓮』
というお店が、自分の中のブームの火付け役です。歩いているはずなのにここで食べ過ぎて若干太った気
がします。
　『鈴春』はつけ麺の麺が昆布水につかっており、つけだれが薄くならず、少しずつ味が変化していきま
す。
　『睡蓮』は濃厚なつけだれが特徴です。中太ストレートの麺との相性がとても良いです。
　両店ともかなり美味しいので、近隣にお住まい、お勤めの方は是非足を運んでみてください。
ラーメンも美味しいですよ。
　そんなブームがいつまで続くかはわかりませんが、2022 年こそは自由に気兼ねなく地方のラーメン店な
どを回れる世の中になっている事を願うばかりです。

2021 年 9 月吉日

小沼　梓

〒 113-0033 東京都文京区本郷 6-14-7
Tel (03) 3811-1683　　　Fax (03) 3811-0296
e-mail:info@bunsei.co.jp　http://www.bunsei.co.jp/
14-7  6 chome,  Hongo,  Bunkyo-ku, Tokyo, JAPAN  113-0033
Tel.: +81-3-3811-1683  Fax: +81-3-3811-0296
http://www.bunsei.co.jp　e-mail: info@bunsei.co.jp

ご案内
■　掲載品の表示価格はすべて税込み価格（10％：2021年 10月時点）です。

■　ご注文の際はメール、または FAX注文書をご利用ください。お電話にてもご注文を承っておりま

す。目録番号・書名・価格をご記入下さい。

■　商品 5,000円（税別）以上のご注文の場合は、前払い・代引きにてお願い致します。

■　領収書がご必要の場合は、前払いでお願い致します。

■　諸官庁、学校図書館、会社等のご注文は機関のご捺印をお願い致します。

店頭販売はしておりませんので、商品をご覧になりたい場合は前もってご連絡下さい。

ご用意致します（弊社は事務所のみの営業となっております）。

発　行　2021年 10月 8日
発行所　文生書院
発行人　小沼良成
編　集　小沼　梓

取引銀行
三菱UFJ 銀行 本郷支店 普通 0000021
三井住友銀行 小石川支店 普通 3527188
みずほ銀行 本郷支店 普通 0505512
郵便振替 00170-2-12686
口座名 ( 株 ) 文生書院（ブンセイショイン）



B5 ヨコ 257mm 182mm （背 4mm）


